o 20 MCh o

md(ab) = deZ\ X7 - xla Y xlby

memlpp)= Min 3 €7 - alk (\6 b\KK

14-Beout - mop)=mind 530 s= by xojex)

G omed @bl =1 1 kg t=ox b

3
( 0Ly % €4 po  Son O(\‘\(DS>

e (&) - med (@), = oo

o= b = b => vvxcd(af((o‘)*l

@ ) med(a )

Ejercicio 3. Demostrar las siguientes afirmaciones:

a. Se define la sucesién de Fibonacci como Fy =0, Fy = 1y F,, .9 = F,;1 + F,,. Demostrar que dos
términos consecutivos de la sucesién de Fibonacci son coprimos.

b. Demostrar que med(7k + 3,12k + 5) = 1 para todo k € M.

c. Sean a,b,c,d € N tales que (ad — be)|a y (ad — be)le. Probar que med(an + b,en + d) = 1 para
todo n € N. B
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Ejercicio 4. En cada caso, hallar a.b € N que verifiquen las condiciones dadas.

a. a+b=122 y med(a,b) + mem(a, b) = 1802.

b. ab = 22275 y med(a, b) = 15.

c. a+b=1271 y mem(a.b) = 330 - med(a. b).

d. ab = 1008 y mem(a.b) = 168.
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